



UA-EU: ICE

Jean Monnet
Module



With the support of the
Erasmus+ Programme
of the European Union



National Office
Erasmus+UA
erasmusplus.org.ua

Міністерство освіти і науки України
ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет»
Національний Еразмус+ офіс в Україні
Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського
Український державний університет імені Михайла Драгоманова
Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника
Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка
Луганський національний університет імені Тараса Шевченка
Харківський національний педагогічний університет імені Г.С. Сковороди
Глухівський національний педагогічний університет імені Олександра Довженка
Центр полонійний Жешувського університету, м. Жешув (Польща)
Міжнародна академія інформатизації, м. Алмати (Казахстан)

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ЛИСТ

Міжнародної онлайн-конференції «ПРОФЕСІОНАЛІЗМ ПЕДАГОГА В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКИХ ЦИФРОВИХ ІННОВАЦІЙ»

у межах реалізації проєкту програми ERASMUS+ Jean Monnet Module
«Україна – ЄС: міжкультурна комунікація в освіті»
(620354-EPP-1-2020-1-UA-EPPJMO-MODULE)

Слов'янськ, Дніпро, Україна
16–17 травня 2023 р.

До участі в роботі конференції запрошуються студенти, магістранти, аспіранти,
науковці, представники всіх ланок і галузей освіти

Інформація про захід

Організатором конференції є кафедра теорії і практики початкової освіти факультету початкової, технологічної та професійної освіти ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет».

Матеріали конференції будуть розміщені на сайті ДВНЗ «Донбаський державний педагогічний університет» (<http://www.slavdpu.dn.ua/>) та на сторінці проєкту «Україна – ЄС: міжкультурна комунікація в освіті» на цифровому порталі кафедри (<http://psll.paradox.dn.ua/erasmus>).

Кожен учасник конференції отримає сертифікат із зазначенням кількості навчальних годин (12 годин).

За результатами конференції планується видання збірника тез наукових доповідей, якому буде присвоєно індекс УДК.

Інформація про участь

Учасникам необхідно до **15.05.2022 року** (включно) заповнити online анкету-заявку учасника конференції за посиланням <https://forms.gle/UWfjc61f24i15MZL8> або QR-кодом.

Робочі мови заходу: українська, англійська та ін.

Форма участі: дистанційна.

Фінансові умови: участь у конференції безкоштовна (учасники отримають електронну програму конференції та сертифікат), публікація тез доповідей 150 грн.

Увага! Тези доповіді та квитанцію про оплату публікації потрібно прикріпити в реєстраційну форму.



Основні тематичні напрями конференції

1. Перспективні напрями розвитку освіти в умовах її реформування та інтернаціоналізації.
2. Створення цифрового освітнього середовища в закладах освіти різних рівнів.
3. Стратегії міжкультурної комунікації в педагогічній освіті в євроінтеграційному контексті.
4. Цифрові форми міжкультурної комунікації як відповідь на процеси глобалізації сучасної освіти та науки.
5. Інноваційний розвиток системи вищої освіти: соціокультурний вимір.
6. Інновації в системі неперервної педагогічної освіти на сучасному етапі її модернізації.
7. Медіаосвіта і медіаграмотність: європейський вимір (у межах реалізації програми Еразмус + Модуль Jean Monnet «Європейські практики медіаосвіти» / «European Practices in Media Education» 101085162 – EUPinMEd – ERASMUS-JMO-2022-HEI-TCH-RSCH).

Вимоги до оформлення тез

Обсяг тез до 3-х сторінок при форматі сторінки А4 (297x210 мм), орієнтація – книжкова.

Текст має бути набраний у текстовому редакторі MS Word (розширення .docx, .doc, .rtf).

Параметри сторінки: формат А4, всі поля – 2 см, без нумерації сторінок.

Шрифт тексту – 14 Times New Roman, рядки без переносів.

Параметри абзацу основного тексту:

- вирівнювання – за шириною;
- міжрядковий інтервал – 1,5 пт;
- відступ першого рядка – 1,25 см;
- інтервал між абзацами – 0 пт.

У документі не застосовуються колонтитули та зноски.

Перший рядок (шрифт напівжирний, усі прописні, вирівняні по центру) – назва тез; другий рядок (шрифт напівжирний, курсив, вирівняний по центру) – прізвище та

ініціали автора; третій рядок (шрифт курсив, вирівняний по центру) – навчальний або робочий заклад, місто, країна.

Література: до 5-ти джерел. Література оформлюється в кінці тексту під назвою «Література» (до 5-ти джерел) за вимогами ДСТУ 8302:2015 «Інформація та документація. Бібліографічне посилання. Загальні положення та правила складання». У тексті посилання позначаються квадратними дужками із зазначенням порядкового номера джерела за списком, а через кому – номер сторінки, наприклад: [5, с. 57–61].

Назва файлу повинна відповідати імені та прізвищу учасника конференції (наприклад, Гаврілова_тези.doc).

N.B. Редакційна колегія залишає за собою право часткового редагування матеріалу, який виконаний або оформлений з порушенням наведених вище вимог.

Оплата за публікацію тез доповіді сплачується на рахунок відповідального за логістику організації: ПриватБанк 5169360020658203 (одержувач – Havrilova Liudmyla, призначення платежу – «Оплата за публікацію тез доповіді»).

Квитанція про сплату подається разом із заявкою та тезами доповіді організаційному комітету конференції в online анкету-заявку (наприклад, Гаврілова_квитанція).

Електронна версія програми, збірника тез та сертифіката будуть надіслані учасникам на електронну адресу, вказану в заявці, протягом місяця після конференції.

Контакти

T:+ 380502645399 Хвещевська Ольга Олександрівна;

@: profpedconference@gmail.com